

问政：计生委拖欠工资 回复：收到钱能发工资

砀山县网络问政“神回复”引热议

星报讯(记者 刘海泉 志强) 日前,砀山县一名自称“计生执法大队队员”的网友向当地县委书记网络问政,反映计生委拖欠工资。问政回复称:财政不拨款,收钱后能发工资。

此事一经网友曝光,迅速在网上引发热议。采访中,砀山县计生委坦承“回复确实不妥”,与实际想要表达的意思有出入。

日前,自称是砀山县计生委执法大队队员的小王,通过网络问政平台向县委书记问政。

小王发帖称:我在执法队已经上班一二十年了,为我县的计划生育事业奉

献了自己的一生,现在计生委已经几年没发给我们工资了,连基本生活费都不发。每次找计生委领导,他们都说是县委领导正在研究。请问朱书记,你们要研究几年?什么时候能研究好?请给我们答复。

11月19日,砀山县计生委问政回复表示:尊敬的网友你好,您的问题已经收到,砀山县人口和计划生育执法监察大队是自收自支单位,财政不拨款,收到钱能发工资。

该问政回复被发到网上后,迅速引起热议。

昨日下午,市场星报记者就此事采

访了砀山县计生委李主任。李主任表示,该县计生执法大队确实是自收自支,上班的计生委执法大队的队员都是有工资的,没有拖欠他们的工资,反映问题的队员可能是那些长期不上班的、在外做生意的,“你不上班,单位怎么可能给你发工资?”

李主任同时告诉记者,“收到钱才能发”这样的回复确实不妥,实际要表达的是“正常上班后,正常工作,就会有工资”。

截至昨晚18时,市场星报记者打开砀山问政网页页面,发现问政“计生委拖欠工资”一帖,回复内容依然没有改变。

池州：美好乡村如“雨后春笋”



星报讯(高婷 记者 何良海) 随着美好乡村建设步伐的加快,池州乡村正呈现出一片文明和谐的气象。

贵池区墩上街道渚湖姜村是安徽历史文化名村,除了罗城民歌之外,这里的古民居、古桥及奇特的自然风光是不可多得的文化旅游资源,2012年,渚湖姜村入选为中国第一批传统古村落名单。每家每户的生活污水,都是通过专门管道收集起来,进行统一处理;垃圾也是集中收集、处理。污水有了去处,清水在窄窄巷道的青石板上穿流而过,成为村民们洗菜洗衣的“活水”。

位于石台县七都镇甲子岭下的高路亭村,自古以来就有着酒曲之乡的美誉,



青阳县杜村乡老街中心村

一幢幢至今尚存的徽派建筑更让这座小山村充满了江南民居特有的韵致。如今,走进这座千年古村,蜿蜒的鹅卵石步道,别致的古徽派建筑,绿草茵茵的休闲广场……一切的一切,无不散发出美好乡村迷人的魅力。

2013年,池州市列入省美好乡村建设考核验收的中心村为25个,目前,均达到了省考核验收标准。如今,放眼池州大地,美好乡村正如雨后春笋般一一展现,一幅更和谐美丽、更富希望的秀美画卷正在转轴铺开。

灵活就业人员可灵活缴纳养老保险费 按月、按季、按年,随你定

星报讯(记者 祝亮) 市场星报记者昨日从省人社厅获悉,我省出台在城镇从事灵活就业的人员参加企业职工基本养老保险若干新政,并于本月开始实施。根据新政,参保人员可按月、按季或按年缴纳基本养老保险费。缴费基数为全省上年度在岗职工月平均工资,缴费比例为20%。

据悉,未与用人单位建立劳动关系,年龄在16周岁以上,男未60周岁、女未55周岁,在城镇从事灵活就业的我

省户籍城乡居民(不含在校学生),本人自愿,可以以个体身份参加城镇企业职工基本养老保险。

符合上述条件人员持本人户口本和身份证在户籍所在地城镇企业职工基本养老保险经办机构参保。

参保人员可按月、按季或按年缴纳基本养老保险费。缴费基数为全省上年度在岗职工月平均工资,缴费比例为20%。缴费确有困难的,缴费基数可按全省上年度在岗职工月平均工资的

60%~100%,由本人自主申报确定。

参保人员不得以个体身份往前追溯补缴养老保险费;参保人员同一时间段不得同时参加城镇企业职工基本养老保险和城乡居民基本养老保险。

参保人员达到退休年龄,累计缴费年限满15年的,可按月领取基本养老金;不满15年的,可按照有关规定,延长缴费至满15年后按月领取基本养老金,也可将养老保险关系由城镇职工基本养老保险转入城乡居民基本养老保险。

滚滚浓烟中,消防员为婴儿让出呼吸器

星报讯(王寅寅 吴伟 王秋奇 巩彬 记者 杨文艺) 11月24日凌晨4点50分,蚌埠市禹会区金城名城小区7号楼801室突然起火,房间内有一名妇女和一名婴儿被困,情况十分紧急。禹会中队接到报警后立即出动两辆水罐车和12名官兵前往处置。

到场后,消防官兵来到被困群众所住楼层8楼,此时,801室的防盗门紧锁,

但可以闻到浓浓的焦味,房间内有一名妇女和一名婴儿,情况十分危急。

指挥员立即命人拿来撬棍和无齿锯,对防盗门进行破拆。破拆成功后,早已携带空气呼吸器的战士立即分为两组进入火场,一组进行搜救,另一组对火情展开压制。

搜救组官兵在室内的南阳台发现了被困妇女和一名婴儿,由于屋内浓烟密

布,在没有防护装具的情况下,大人都呼吸困难,考虑到婴儿的安全,一名消防员立即将自己空气呼吸器面罩脱下给婴儿戴上,随后将其成功转移到安全地带。不久,大火被成功扑灭。

事后调查发现,着火的房间是杂物室,信佛的户主在里面放置了佛像、香炉和一些书籍,主人睡觉前没有将香灰,香灰引燃了旁边的书籍,引起大火。

宝能城

300万方航母级城市综合体



掐指一算的闺蜜

话说相亲怎么样了?

真是九九八十一关,关关都不好过啊



其实那个胖妹心地善良也挺好的。

额是挺好。一顿5个汉堡,外加3个打包,养不起啊



那个“林妹妹”气质确实挺出众的。

哎,别提了,聊到最后竟然是卖保险的



那...那个天真清纯的妹子,看着也很让人怜惜啊

额是挺天真可爱。但是只关注我妈会不会游泳了~



你这也真够折腾啊

哎,你不是会很算命吗。给我算算,我的真命女王啥时候来啊



掐指一算,我觉得你买房更靠谱。



扫上方微信 查看爆笑完整版

传奇之王 加推清盘

半小时劲销1亿

45-55m²小户型·压轴巨献

交3000元享98折



681 66666